










































Energieeffi ziente EC-Technologie

Das neue Antriebskonzept basiert auf 

hochmoderner EC-Technologie mit einem 

hervorragenden Motorwirkungsgrad. Im 

direkten Vergleich mit AC-Lüftern gleicher 

Baugröße ist die Energieaufnahme bis zu 

77% geringer - bei höherer Luftleistung.

Das Lüfterrad und das Gehäuse wurden 

strömungs technisch optimiert, wodurch 

Energieverbrauch und Geräuschpegel 

deutlich verringert wurden.

Durch die günstige Energiebilanz haben 

sich die Mehrkosten bereits nach wenigen 

Monaten amortisiert und die Einsparungen 

über die gesamte Lebensdauer sind 

beachtlich.

Die äußeren Abmessungen bleiben 

unverändert, wodurch auch ein nachträglicher 

Austausch vorhandener AC-Lüfter durch 

EC-Technik möglich ist.

Energy effi ciency with EC-technology

The new drive concept is based on state-of-the-art EC 

technology with outstanding motor ef! ciency. Compared 

to AC fans of the same size, the energy consumption is up 

to 77% lower - combined with higher air" ow.

The impeller and the housing were optimized to be air" ow 

favourable, whereby the energy consumption and noise 

level were reduced.

The energy balance alone means that the products pay for 

themselves after only a few months. The cost savings over 

the entire service life is considerable.

The overall dimensions have been retained unchanged. 

This allows an exchange of existing AC fans.

Technische Daten / Technical data 

LV 200-EC, LV 250-EC, LV 300-EC

Type EC-Lüfter AC-Lüfter

Spannung

Voltage

230 V AC

(195-265 V)

115 V

(85-132 V)

230 V AC

(50/60 Hz)

115 V

(50/60 Hz)

Leistung

Power input
4,4 W 20 W

Drehzahl

Speed
3350 min-1 2650/3100 min-1

Temperaturbereich

Temperature range
–20…+75°C –10…+55°C

Lebensdauer

Service life
62.500 h 27.500 h

Luftfördermenge / Air fl ow: (m3/h)

mit Filtermatte G3 / with Filter mat G3 IP 54

LV 200-EC LV 250-EC LV 300-EC

Luftleitung freiblasend

Air " ow free air
60 62 120

mit 1 x Austrittsfi lter GV

with 1 x exhaust ! lter
40 42 95

mit 2 x GV

with 2 x exhaust ! lter
46 48 110

Filterlüfter mit EC-Technologie

Filterfans with EC-Technology

LV 200 – 250 – 300 EC



Besonderheiten:

•  Energieef! ziente Lüfter mit EC-Technik

•  Besserer Wirkungsgrad als AC Lüfter

•   Lüfter verfügen über zwei Drehzahlstufen, die über ein Thermostat gesteuert werden können.

•   Federzugklemmen für schnellen Anschluss im Schaltschrank 

•  Lüfterdrehzahl unabhängig von der Netzfrequenz

•   Bei verschiedenen Typen größerer Eingangsspannungsbereich 

Specials

•   Energy ef! cient fans with 

EC technology

•   More effectiveness than AC fans

•   The fans have two speed steps, 

which will be regulated by a 

thermostat

•   Spring cage terminal for quick 

connection inside the enclosure

•   Engine speed of the fan is 

independent from the power 

frequency 

•   Larger voltage range available for 

different versions

Technische Daten / Technical data:

Type: LV 410-EC LV 600-EC LV 800-EC

Spannung

Voltage
230 V 50/60 Hz 200-240 V 50/60 Hz 200-240 V 50/60 Hz

Stromaufnahme

Amperage
0,19 A 0,55 A 1,1 A

Leistung

Power input
24 W 54 W 125 W

Drehzahl

Speed
2800/3200 min-1 2000/2900 min-1 1900/2800 min-1

Temperaturbereich

Temperature range
–20…+65°C –20…+60°C –20…+60°C

Lebensdauer

Service life
40.000 h 40.000 h 40.000 h

Luftfördermenge / Air fl ow: (m3/h)

Filtermatte

Filter mat

G3

min. Drehzahl

G3

max. Drehzahl

G3

min. Drehzahl

G3

max. Drehzahl

G3

min. Drehzahl

G3

max. Drehzahl

Luftleitung freiblasend

Air " ow free air
240 280 400 640 550 930

mit 1 x Austrittsfi lter

with 1 x exhaust ! lter
190 228 265 425 360 640

mit 2 x Austrittsfi ltern

with 2 x exhaust ! lter
220 255 320 520 430 760

Filterlüfter mit EC-Technologie

Filterfans with EC-Technology

LV 410 – 600 – 800 EC
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Schaltschrank-Entfeuchtungsgerät 
Dehumidifier for Enclosures  
__________________________________________________________ 
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Bei Temperaturschwankungen in Schaltschränken kommt es zu Kondensation und 
Niederschlag von Feuchtigkeit. Das führt zu Korrosion, Störungen und Ausfällen von  
elektrischen Steuerungen. 
 
Die neuen Entfeuchtungsgeräte arbeiten mit der innovativen Peltiertechnik. 
Sie bieten folgende Vorzüge: 
 
� 3 verschiedene Ausführungen für diverse Einsatzfälle (siehe Seite 2) 
� Einbau in die Seitenwand oder innen in den Schaltschrank möglich 
� Erhebliche Energieeinsparung gegenüber den herkömmlichen Heizungen 
� kompakte Bauform, geringes Gewicht 
� Anschluss über Zugfederklemmen 

With variations of temperature in enclosures it comes to condensation and precipitation of 
humidity. That causes corrosion, disturbances and breakdown of electrical controls.  
 
The new dehumidifying devices work with the innovative Peltier-technology. 
They offer the following advantages: 
 

� 3 different versions for various cases of application (see page 2) 
�  Installation into the side panel or inside the enclosure possible 
�  Significant energy saving in comparison to conventional heaters 

� Compact design, low weight 
� Connection by spring-cage terminals 

PSE 30 
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(*) Schlauch für Kondensatableitung gehört zum Lieferumfang 
(*) Hose for condensate drainage belongs to the scope of supply 
 
 

Zubehör / Accessories: 
 

- Hygrostat HYW 90 
- Steuerung mit einstellbaren Zeiten für Entfeuchten und Kondensatpumpen 
- Befestigungswinkel für Innenmontage 

 
-  Hygrostat HYW 90 
- Control unit with adjustable times for dehumidifying and condensate pump 
- Mounting bracket for interior assembly 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Technische Daten / Technical data 

Type PSE 30 PSE 30 L PSE 30 LP 

Ausführung 
Configuration 
 

 

  

Ausführung          (*) 
Configuration 

offene Kondensatwanne 
open condensate drip tray 

geschlossenes Gehäuse, 
mit Lüfter  

closed housing,  
with fan 

geschlossenes Gehäuse, 
mit Lüfter und 

Kondensatpumpe 
 closed housing, with fan, 

with condensate pump 

Anwendung / Einsatz 
Application 

stationärer Betrieb 
senkrechte Position 
stationary operation 

vertical position 

mobiler Betrieb möglich 
senkrechte Position 
mobile applications 

vertical position 

mobiler Betrieb möglich 
variable Position  

oder Rotation 
mobile applications 
variable position or 

rotation 

Betriebsspannung 
Operating voltage 

24V DC 

Leistungsaufnahme 
Power consumption 

47 W  50 W  56 W  

Anschluß         
Connection 

Anschlussleitung 
connection cable 

Zugfederklemmen /  
spring-cage terminals 

Zul. Betriebstemperatur 
Operating temperature 

-40°C … +60°C 

Gewicht / Weight 1,2 kg 1,4 kg 1,6 kg 

Schutzart(außen/innen) 
Degree of protection 

IP 43 / IP 20 
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Schaltschrankheizung SM 100L 
Enclosure heater SM 100L 

                                     
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zubehör / Accessories: 
 
Thermostate / Thermostats   TRO 60, TFO 10, TRW 60, TWR 60, TKW 60  
Hygrostat    HYW 90 

 

Technische Daten / Technical data                SM 100L     
Betriebsspannung  
Operating voltage 

230 V 50/60 Hz 

Leistung bei 20° C 
Thermal output at 20° C 

100 W 

Stromaufnahme 
Amperage 

0,45 A 

max. Einschaltstrom 
max. starting current 

4 A 

Vorsicherung 
Back-up fuse 

  C 6A  

Anschluß         
Connection 

Steckbare Klemme / plug-in terminal 

Zul. Betriebstemperatur 
Operating temperature 

-40°C … +60°C 

Ausführung 
Configuration 

PTC-Heizelement, mit Lüfter 
PTC heating element, with fan 

Abmessungen (L x B x T) 
Dimensions (L x W x D) 

150 x 60 x 90 

Rev. 02/2013 
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• Kleine Heizung mit Lüfter 60 x 60 mm 

• Optimale Wärmeverteilung im Gehäuse 

• Steckbare Anschlussklemme 

• Weitere Ausführungen und Leistungen auf Anfrage 

• Small heater with fan size 60 x 60 mm 

• Optimum heat distribution inside enclosure 

• Plug-in connection terminals 

• Other versions and heating powers on request 
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Schaltschrankheizungen mit Lüfter 
Heaters for Enclosures with Fan 
__________________________________________________________ 
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� Verschiedene Leistungen von 250 – 650 W im gleichen Gehäuse 
� 2 Heizkreise mit verschiedenen Schaltungsmöglichkeiten 
� Lüfter und Heizung getrennt anschließbar  
� Eingebauter Temperaturwächter zur  Abschaltung bei Lüfterausfall 
� kompakte Bauform, geringes Gewicht 
� Ösen für Schraubbefestigung und Halteklammer für  Tragschiene 
� Anschluss über Zugfederklemmen 
� Abdeckung der Klemmen 
� Zugentlastung für Zuleitung 
� Diverse Temperatur- und Feuchte-Regler zur externen Regelung  

als Zubehör lieferbar 

� Various heating capacities ranging from 250 – 650 W in the same housing 

� 2 heating circuits with different circuit configurations 

� Fan and heater are separately connected 

� Integrated temperature limiter to shutdown if the fan fails 

� Compact design, low weight 
� Eyelets for screw mounting and clamp for fixing on mounting rail 
� Connection by spring terminals 

� Cover for the terminals 

� Strain relief for cable 

� Various controllers for temperature and humidity for external control are  
available as accessory 

SL 250 - 650 

 

 

Rev. 03/13 
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Zubehör / Accessories: 
 
 
 
Zubehör / Accessories: 
 
Thermostate / Thermostats:   TFO 10, TRO 60, TRW 60, TWR 60, TKW 60  
Hygrostat    HYW 90 
 
 
 
 
 
 
 
 

Technische Daten / Technical data 

Type SL 250 SL 350 SL 500 SL 650 

Betriebsspannungen  
Operating voltages 

230 V AC, 115 V AC 

Leistung bei 20° C 
Thermal output at 20° C 

250 W 350 W 500 W 650 W 

Anschluß         
Connection 

Zugfederklemmen / spring-cage terminals 

Zul. Betriebstemperatur 
Operating temperature 

-40°C … +60°C 

Ausführung 
Configuration 

PTC-Heizelement mit Lüfter 
PTC heating element, with fan 

Schutzart 
Degree of protection 

IP 20 
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LED-Leuchten / LED Lamps 
LE-150-600-SX, LE-150-600-L, LE-150-600-SL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

Zubehör für  
 
 

• Luminous bright light 

• Universal assembly possibilities 

• Magnet or screw fastening 
• Shatterproof plastic cover 

• No fragile tube 
• Other light colours on request 

• Low weight 

• Universal assembly possibilities 

• Power-saving 

 

• Strahlend helles weißes Licht  

• Universelle Montagemöglichkeiten 

• Magnet oder Schraubbefestigung 

• Bruchstabile Kunststoffabdeckung 

• Keine zerbrechliche Röhre 

• Andere Farben auf Anfrage lieferbar 

• Geringes Gewicht 

• Vielfältige Einsatzmöglichkeiten 

• Energiesparend 

 

Bezeichnung 
Spannung: 

Voltage: 
Stromaufnahme:  

Amperage: 
Leistungsaufnahme: 

Power input: 

Abmessungen: 
(L x B x H) 

Dimensions: (L 
x B x H)  (mm) 

Lochabstand für 
Befestigung: 
Distance of 

mounting holes: 

Gewicht : 
Weight: 

LE-150-SX 24V DC 125 mA 3 W 185 x 25 x 34 170 mm 76 g 

24V DC 125 mA 3 W 138 g 
LE-150-L 

230V AC 22 mA 5 W 
175 x 25 x 34 160 mm 

200 g 

24V DC 125 mA 3 W 150 g 
LE-150-SL 

230V AC 22 mA 5 W 
185 x 25 x 34 170 mm 

212 g 

LE-300-SX 24V DC 210 mA 5 W 365 x 25 x 34 350 mm  164 g 

24V DC 210 mA 5 W 224 g 
LE-300-L 

230V AC 43 mA 10 W 
355 x 25 x 34 340 mm 

286 g 

24V DC 210 mA 5 W 236 g 
LE-300-SL 

230V AC 43 mA 10 W 
365 x 25 x 34 350 mm 

298 g 

LE-600-SX 24V DC 420 mA 10 W 650 x 25 x 34 635 mm 308 g 

24V DC 420 mA 10 W 368 g 
LE-600-L 

230V AC 86 mA 20 W 
640 x 24 x 34 625 mm  

446 g 

24V DC 420 mA 10 W 380 g 
LE-600-SL 

230V AC 86 mA 20 W 
650 x 24 x 34 635 mm 

458 g 

 

 Lieferumfang: 
 

- LED-Leuchte  
- Anschlussleitung mit  
  Stecker, 2 m lang (nur SX) 
- 2 Magnetfolien  
- Befestigungsschrauben 

Included in delivery: 
 

- LED-lamp  
 -connection cable with                                                       
  barrel connector, 2 m (only SX)   
- 2 magnetic foils 
- fastening screws 

 

SX:  Hohlstecker 2,5mm, mit 2 mtr. steckbarer Anschlussleitung, Ein-Aus-Schalter 
  Barrel connector 2,5 mm, with 2 mtr. plugged wire, Switch on / off 
 
 
L:  Feste Anschlussleitung 2 mtr. 
  Fixed connection cable 2 mtr. 
 
 
SL:  Feste Anschlussleitung 2 mtr., Ein-Aus-Schalter 
  Fixed connection cable 2 mtr., Switch on / off 
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LED-Schaltschrankleuchten 
Accessories for LED enclosure lamps 

 
 
 
Steckernetzteil  
SN-LE-230  

     
Prim.: 100-240V 50/60Hz 

    Sek.: 24V DC 
    Hohlstecker 2,5mm 

 
 
 
    Netzteil für Tragschiene   

MDR-20-24 

 
    Prim.: 100-240V 50/60Hz, 0,55A 
    Sek.: 24V DC, 1A 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Türpositionsschalter  
S-K    S-K 

       
    Türpositionsschalter mit Adapter  

und Schrauben für alle       alle 
gängigen Schaltschrankprofile. 

     
 
 
    Türpositionsschalter   

S-K-LE-30 

 
    Türpositionsschalter mit  

angeschlossener Leitung,  
    Hohlstecker 2,5mm für LE-300-SX,  
    Adapter und Schrauben für alle 

gängigen Schaltschrankprofile 

 
 

Haltemagnet               
 HaMag          

     
sehr starker Neodym-Magnet            
mit schwarzer Gummiummantelung                
Durchmesser: 22mm 
mit Gewindebolzen M4     

 

 

 

 

 

Plug-in power supply  
SN-LE-230 

 
Prim.: 100-240V 50/60Hz 
Sec. : 24V DC 
barrel connector 2,5mm 

Power supply for mounting rail 
MDR-20-24 

 
Prim.: 100-240V 50/60Hz, 0,55A 
Sec. : 24V DC, 1A 

 

Door position switch 
S-K 

 
Door position switch with adaptor and 
screws for all 
major control cabinet profiles. 

 

Door position switch 
S-K-LE-30 

 
Door position switch with  
connection cable,  
barrel connector 2,5 mm,  
adaptor and screws for all major 
control cabinet profiles. 

 

Holding magnet 
HaMag  
 
very strong neodymium magnet 
with black rubber coating. 
diameter: 22mm 
with thread bolt M4 

 

Netzteil IP 67   
LPH-18-24 
 
Prim.: 180-264V 50/60Hz, 18W 
Sek.: 24V DC 

 

Power supply IP 67   
LPH-18-24 
 
Prim.: 180-264V 50/60Hz, 18W 
Sek.: 24V DC 
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 Mini – Lichtleisten                                          
 

     

 
 
 

 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 Technische Daten           LE-996-126 

Anschlussspannung 230V 50 Hz 

Leistungsaufnahme 1,8 W 

Leuchtmittel 12 LED 

Lichtleistung 36 lm 

Abmessungen (L x B x H) 400 x 30 x 25 mm 

Gewicht 0,16 kg 

Gehäusefarbe weiß 

Anschlussart Steckbares Netzkabel, 1,8 m lang 

Schutzart IP 20 

Temperaturbereich -10 .. +45°C 

 

 Technische Daten             LL-975-008 LL-975-013 

Anschlussspannung 230 V 50 Hz 

Leistungsaufnahme 8 W 13 W 

Leuchtmittel T5 

Lichtleistung 320 lm 650 lm 

Abmessungen (L x B x H)  312 x 28 x 43 mm 541 x 28 x 43 mm 

Gewicht 0,16 kg 0,23 kg 

Gehäusefarbe weiß 

Anschlussart Steckbares Netzkabel, 1,8 m lang 

Schutzart IP 20 

Temperaturbereich -10 .. +45°C 

 

Mini-Lichtleisten LL-975 
 
- Kompakte Leuchten für vielseitige Anwendungen 
- Minimale Einbaumaße 
- Erweiterbar durch Zusammenstecken der Leuchten  
  oder durch das Verbindungskabel 
- Komplettes Zubehör im Lieferumfang enthalten 
 

LED-Lichtleiste LE-996 
 
- Kompakte Leuchten für vielseitige Anwendungen 
- Erweiterbar durch Zusammenstecken der Leuchten  
  oder durch das Verbindungskabel 
- Komplettes Zubehör im Lieferumfang enthalten  
- Anschluss direkt an 230V 50 Hz 
 

 

 

Lieferumfang: 
- Leuchte mit Schalter und Abdeckung 
- Anschlussleitung mit Eurostecker, 1,8 mtr. lang 
- Verbindungsleitung, 0,14 mtr. lang 
- Stecker zum direkten Verbinden von 2 Leuchten  
- Befestigungswinkel und Schrauben 

 
Weitere Längen und Ausführungen auf Anfrage lieferbar 

Lieferumfang: 
- LED-Leuchte mit Schalter und Abdeckung 
- Anschlussleitung mit Eurostecker, 1,8 mtr. lang 
- Verbindungsleitung, 0,14 mtr. lang 
- Stecker zum direkten Verbinden von 2 Leuchten  
- Befestigungsschrauben 
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Schaltschrankleuchten: 
  

Typ 
14W ohne Türendschalter (Schrank > 600 mm) LL14-ST-R 

14W mit Türendschalter LL14-SK-R 

18W ohne Türendschalter (Schrank > 800 mm) LL18-ST-R 

18W mit Türendschalter LL18-SK-R 

30W ohne Türendschalter (Schrank > 1200 mm) LL30-ST-R 

30W mit Türendschalter LL30-SK-R 

  

Zubehör:   

Abdeckung 14W LL-AB-14 

Abdeckung 18W LL-AB-18 

Abdeckung 30W LL-AB-30 

    

Netzkabel 3 mtr., einseitig Buchse LL-N-30 

Verbindungskabel 0,6 mtr. Stecker + Buchse LL-V-06 

Türendschalter mit 0,6 mtr. Kabel + Stecker S-K-K-06 

- 14/18/30 Watt, 230V, 50 Hz 
 
- mit oder ohne montiertem Türpositionsschalter  
 
- Steckdose 
 
- Ein/Ausschalter 
 
- Durchgangsverdrahtung steckbar  
   für Parallelschaltung mehrerer Leuchten 
 
- beidseitig potentialfreie Ausgänge 
 
- Montage von unten 
 
- passend für Schaltschränke ab 600 mm 

 

 

 

 

 

     
 

D-57290 Neunkirchen     Am Scheid 4     Tel. 02735/7727-4     Fax 02735/7727-67 
   E-mail: info@ruebsamen-und-herr.de       www.ruebsamen-und-herr.de 

 

mailto:info@ruebsamen-und-herr.de
http://www.ruebsamen-und-herr.de


 
 
 
 
 
 
 

 
Schaltplantaschen 
 
- aus Kunststoff, grau 
- mit 3 Klebeflächen  
- zur Aufbewahrung von Schaltplänen in 

Schaltschränken und Gehäusen 

- vielfältige Einsatzmöglichkeiten in   
Fertigung und Lager 
            
 

Typ  Innenmaß (B x H x T) 
 

ST-A4  230 x 220 x 30 mm 

 
 
Weitere Größen und Ausführungen auf Anfrage
   

SScchhaallttsscchhrraannkk  --  ZZuubbeehhöörr  

 

 

Reiheneinbausteckdosen 
 
- zur Montage auf TS 35 Tragschiene 
- 230V AC 16A 
- Approbationen: VDE, CE 
 
 
 

Typ  Abmessungen (B x H x T) 
 

ST-01      44 x 76 x 60 mm 

  
 

 

 

 

 
 

D-57290 Neunkirchen     Am Scheid 4     Tel. 02735/7727-4     Fax 02735/7727-67 
E-mail: info@ruebsamen-und-herr.de       www.ruebsamen-und-herr.de 

 

mailto:info@ruebsamen-und-herr.de
http://www.ruebsamen-und-herr.de


 

19” Steckdosenleisten 
 

     

 
 
 

 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                            
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

Technische Daten  ST-06/19, ST-08/19 
 
 

Steckdosenleiste 6-fach: 
 
- Mit 2pol. Ein/Ausschalter (beleuchtet) 
- Belastbarkeit:   220-250 V, 50/60 Hz, 16 A 
- 2m Anschlusskabel 3 x 1,5 mm² mit Schukostecker schwarz 
- 6 Schukosteckdosen 45° gedreht 
- Gehäuse: Aluminium eloxiert 
- Inkl. 2 montierten Befestigungswinkeln aus Blech (schwarz lackiert) 
- Länge: 482 mm 
- Höhe: 1 HE 
- Innenmaß (L/B/H): 455 x 45 x 45 mm 
- Approbation: CE 
 
 

Steckdosenleiste 8-fach: 
 
- Mit 2pol. Ein/Ausschalter (beleuchtet) 
- Belastbarkeit:   220-250 V, 50/60 Hz, 16 A 
- 2m Anschlusskabel 3 x 1,5 mm² mit Schukostecker schwarz 
- 8 Schukosteckdosen 45° gedreht 
- Gehäuse: Aluminium eloxiert 
- Inkl. 2 montierten Befestigungswinkeln aus Blech (schwarz lackiert) 
- Länge: 482 mm 
- Höhe: 1 HE 
- Innenmaß (L/B/H): 455 x 45 x 45 mm 
- Approbation: CE 
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